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Zad |
2
Najmniejsza liczba catkowita wieksza od liczby (—1 %) jest:
Al B.2 C.2 D.-2
Zad. 2

Dane jest wyrazenie arytmetyczne: 127 : (247 : 67 ).

Oceri poprawnosc podanych obliczen. Wybierz P jesli obliczenia sg poprawne albo F jesli sg biedne:

9 9
g, 9. €9y —199: 9249 : £9 = (12-24-6Y9 = (2. =2
129: (24%: 6%) =127: 247: 6° = (12:24:6)° = (5:6) =(53) P F

129 (24°: 67)=12°: (24: 6)°=(12: 4)°=3° P | F

Zad 3
Ktéra z podanych liczb nie jest réwna 717 ?

i L
77 2 710
49 - 715
719.49
4915. 72

oo oo

Zad 4

Ocen prawdziwosc zdan:

Liczba cztery razy wigksza od y@jest rowna \@ P F

Liczba trzy razy wieksza od 312 jest réwna 912, P F

Zad. 5

Wartoé¢ wyrazenia /0,152 — 29 . 0,097 jest réwna:

a. 0 b 1 e 2 d 12
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Zad. 6

Zaokragleniem liczby ‘6 %: E\Edu cafosci jest:

a 1 b. 2 ¢ 3 d 4

Zad. 7

Dane jest przyblizenie V7 = 2,646.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest fatszywe.

V28 = 22,646 P|F
V700 = 26,46 P|F

Zad 8

Ocen prawdziwosc podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest
fatszywe.

Liczba \l,@ _3 jest liczba naturalna. P F
Liczba {/bal , 1.(!"5 jest liczba ujemna. P F
Zad. 9

Dane sa trzy wyrazenia:

L. (2v3)® IL. 2/2.4/2 III. _4"{18
V2

Wartosci ktérych wyrazen sa mniejsze od 15? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

A. Tylko L'i II. B. Tylko Ii III. C. Tylko IT i III. D. I, IIi III.

Zad. 10

Wskaz jedng poprawng odpowiedz. Po uproszezeniu wyrazeniaa' : [(a*: a) - @*] ma
postac:

A a B.a’ ca” D.a'"
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Zad 11

Wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi. Srednia odleglo$é Merkurego od Stofica wynosi
58 000 000 km. Liczbg t¢ mozna zapisac jako:

A 36-10* em B. 58:10"km C. 58-10* dm D.58-10"m

Zad 12

Wskaz jedna poprawng odpowiedz. Warto$¢ wyrazenia V16 + v/ jest rowna:

AT BSS €25 Dy

Zad. 13
Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan

A. =3'=81

B [(-3V=-27

OPRAWDA [OFALSZ
OPRAWDA [OIFALSZ

£ —{=-3=-8 OPRAWDA [OFALSZ

Zad. 14

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

o IO
Wartosé wyrazenia ey jestrawna

A 3 B.3* C.2%-3° D.2%*.3¢

Zad. 15

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Wartos¢ wyrazenia }l +% jest rowna A[B]. A 1% B. lﬁ
Wartosé wyrazenia 3‘3 +§ jest réwna [cTD]. C. 1% D. 1%

toLIVEWORKSHEETS



